

咸宁中燃“气化乡镇”项目迈大步 通城麦市镇居民正式用上天然气

本报讯 管道燃气通到家,村里不比城里差。11月28日,通城县麦市镇街头人头攒动、锣鼓喧天,中燃集团咸宁中燃公司麦市镇通气点火仪式隆重举行,该镇居民纷纷趁着现场的优惠活动,积极报装天然气。

活动现场,居民们有的围绕在中燃集团服务台前签到、领取纪念品、询问报装事宜,有的认真地聆听工作人员讲解使用天然气的各种好处,有的则在中燃宝燃气灶具展台前询问购买产品。

“用上高效清洁的天然气以后,大家将告别烟熏火燎、煤球钢瓶的传统生活方式,真正地过上城里人的生活。”咸宁中燃通城分公司负责人胡振宇在致辞中高兴地说道。

“转发送礼、预付定金立减300元、购买燃气具最高补贴500元,全额付款赠送899元净水器并可现场抽取大奖……”当天,中燃集团为当地用户送上了四重豪礼。

居民沈德云成为幸运儿,成为第一位抽取最高2599元的燃气热水器的用户,所有奖项加起来,相当于报装没花一分钱。

中国燃气本着“为用户着想、对安全负责”的宗旨,现场还为居民们特别准备了经济实惠、质量可靠的天然气灶具、热水器、油烟机等“中燃宝”品牌系列产品,并提供免费安装维修服务,让用户放心使用。

据了解,中国燃气控股有限公司是



中国最大的跨区域能源供应服务企业之一,成功构建了以城市管道天然气业务为主导,液化石油气、液化天然气、车船燃气、分布式能源、天然气发电、供热、合同能源管理服务以及燃气设备,厨房用具制造,网络电商并举的全业态发展结构。

2018年,根据湖北省政府能源发展战略实施要求,中国燃气分别与湖北省能源局、咸宁市发改委签订了能源战略

合作协议,同意中国燃气在咸宁市12个乡镇开展“气化乡镇”试点示范,并在试点示范基础上全面铺开。咸宁中燃城镇燃气有限公司将全面负责咸宁市新能源、充电桩、分布式能源、售电(配)电、气化乡镇等相关业务的运营工作,为咸宁经济社会发展提供优质的综合能源服务。

据了解,党中央国务院高度重视农村的脱贫致富和清洁能源的推广,作为

中国燃气行业的龙头企业,中燃集团将以此次点火仪式为起点,进一步推动天然气下乡,将在咸宁市加大投入,提供更多的支持,为农村的父老乡亲尽快地用上安全经济的天然气、过上高品质的幸福生活作出更大的贡献。

正式通气之后,麦市镇居民葛美爱立即回到家。在工作人员的指导下,轻按燃气灶开关,“啪”的一声,看到燃气灶里升腾起幽蓝跃动的火苗,乐得眉开眼笑。

“以后,做饭再也不用经常去灌气了,洗菜、洗澡再也不用期盼艳阳天了,居家生活更加方便了。”她说,以前家里用坛子气,不仅价格高、效果差,而且费时费力,太阳能热水器阴雨天效果也不好。如今,中燃燃气让她们一家人用上了的安全、经济、清洁的天然气,日子不比城里差。

葛美爱是麦市镇第一户用上天然气的居民,也是通城县第一户用上天然气的乡镇用户。

据了解,根据今年10月21日咸宁中燃与通城县住建局签订的《通城县乡镇燃气管道特许经营协议》,继麦市镇之后,沙堆镇、塘湖镇的居民也会在不久的将来用上天然气。

据悉,在相同热值下,100立方米的天然气=84公斤的液化气=977度电=120公斤标准煤,不仅每年可为居民省下几百上千元,而且安全无毒,省时省力,一次报装,终生无忧。(通讯员 高嵒)

湖北科技学院附属第二医院



医院地址:湖北省咸宁市温泉马柏大道168号(东门)、茶花路58号(西门)

健康热线:0715—8102616

湖北科技学院附属第二医院是湖北科技学院直属的二级甲等综合医院,现有职工500人,其中正高职称29人,副高职称65人;博士27人,硕士52人;二级教授4人,三级教授4人;国务院津贴专家1人,省政府津贴专家5人,楚天学者和彩虹学者4人,开放病床650张。开设有内科、外科、妇产科、儿科、精神科、老年科、心理科、中医康复科、感染性疾病科、肿瘤科、五官科、皮肤科、体检中心、检验科、病理科、放射科、超声科、机能科等临床医技科室;购置有磁共振(MRI)、CT、彩超、全自动生化分析仪、DR机、数字胃肠机等一系列先进的大中型诊疗设备。

医院秉承“科教创院、人才强院、特色兴院”的办院理念和“为病人谋福利、为咸宁添活力”的服务理念,全心全意为人民的身心健康服务。

关爱“椎间盘突出症”患者——大型公益活动

湖北科技学院临床医学院外科学教研室/第二附属医院骨科(高校直属附属医院)、联合康复疼痛科,应用先进的微创椎间孔镜技术、现代康复手段,以精湛的技术、低廉的价格治疗椎间盘突出症。微创内镜技术是国际上广泛开展以治疗腰椎间盘突出症的划时代技术革命,我院发挥高校在医学科研、临床上的创新优势,由医学博士、教授亲自操作、微创精准定位;毫米级介入;术后即刻除痛。目前已治愈大量病患,居市内先进水平。为了使这项技术更好造福民众,湖北科技学院第二附属医院联合香城都市报,共同举办关爱“椎间盘突出”患者公益活动。对50名特困患者椎间孔镜手术费一次性减免8000元,对参加活动的其他患者椎间孔镜手术费优惠50%。

爱与公益同在,健康伴您同行

活动时间:2020年11月1日—2021年5月1日

咨询电话:8102562 8102563

地址:湖北科技学院第二附属医院/温泉茶花路58号(高德地图、百度地图搜索 湖北科技学院第二附属医院门诊部)

随州大奖得主:守号8年,终于守来2931万元

11月4日下午,省福彩中心兑奖处进来两位中年男士,他们就是11月3日晚中得双色球第2020109期一等奖5注、二等奖5注的随州彩民邓先生(化姓)兄弟俩。

兄弟俩在随州做汽车贸易生意。受疫情影响,今年的生意一直不景气,已经欠下好几百万元的外债

了。哥俩正在发愁时,福彩却送来了及时雨。

他们说:“真的要谢天、谢地、谢福彩,让我们的生意起死回生了。”

哥哥说,彩票是弟弟买的。弟弟昨晚激动了一夜,他自己却没什么特殊感觉。

弟弟说,他的这组号码,已守买8

年了。红球一直没变过,蓝球经常变。近一段时间,他刚把蓝球换成10和13,因为10是热门号,13是冷门号。一热一冷,正符合他的选号感觉。

11月3日下午,兄弟俩一起外出办事,路过这家福彩站点,弟弟就进去花20元钱将守号打了5倍。

当晚他们就知道中奖消息了。弟弟说,当时,他的脑袋一下子开始发懵,心跳也加速了,激动得不行,一直不敢相信这是真的。

至于奖金,哥哥说,回去后先还掉外债,再投入一部分资金。他说:“生意要从头再来,争取将福彩送来的每一分钱用好、用到实处。”